人教版2021年三年级（下）数学期中测试卷（二）
时间:60分钟     总分:100分
年级               班级              姓名             
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	八
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、 填空。（5×2分）
1.0除以9,商是（  ）。
2.小华某天放学回家时向北走顺风，则那时正刮（  ）风。
3.要使算式□01÷4的商是一个两位数，□里最大可填（   ）。
4.学校大礼堂的座位一共有18排，每排有23个座位，大礼堂一共可以坐（  ） 人。
5.两个数相除，商是7,余数是3,被除数、除数、商及余数的和等于221,除数是（  ）。
二、选择。（将正确答案的序号填在括号里）（6×2分）
1.求12个50连加的和是多少，列式是（   ）。
     A.12×5            B.12+50            C.50×12
2.一阵西北风吹来，把国旗吹得向（   ）方向飘扬。
    A.东南             B.东北             C.西南
3.697÷7的商是（  ）位数。
A.三               B.两               C.一
4.百货商店在邮局的北面，少年宫在邮局的南面，少年宫在百货商店的（  ） 
面，百货商店在少年宫（   ）面。
A. 东               B.南               C.北
5.每6个气球扎成一束，183个气球至多能扎成（   ）束。
A.30                  B.31               C.29
三、判断。（对的在括号里画“√”错的画“×”
         1.南与北相对，西南与西北相对。                          （   ）
2. 三位数除以一位数，商只可能是三位数。                   （   ）
3. 如果两个乘数的末尾没有0,那么它们积的末尾也一定没有0。 （   ）
4. 哪一位上相乘的积满几十，就向前一位进1。                （   ）
5.要使56÷6的商是两位数，里可以填的数字是1~5。        （   ）
 四、计算。（21分）
1.口算。（9分）
48÷4=            770÷7=             400÷8=
118÷4≈          637÷8≈            418÷7≈
23×30=            4×55=               12×600=
2.用竖式计算，带▲的要验算。（12分）
▲543÷6=           503÷5=           318÷3=

99×75=            47×31=            12×64=

5、 看图填空。（10×1分）
        [image: ]
1. 医院的东面是（   ），西面是（   ），南面是（   ），北面是（   ）。
2.居民区在医院的（   ）方向，学校在游乐场的（  ）方向。
3.游乐场在机场的（   ）面，在机场的（  ）方向。
4.超市在学校的（   ）方向，在人工湖的（  ）面。
六、下面是我国甲、乙两个城市某年7~12月的月平均气温统计表。（8分）
	月平均气温/℃ 月份
城市
	
7月
	
8月
	
9月
	
10月
	
11月
	
12月

	     甲城
	29
	27
	26
	24
	21
	18

	     乙城
	30
	28
	23
	18
	10
	4
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1.甲城10月的月平均气温是（   ）℃。(2分） 
2.乙城8月的月平均气温是（  ）℃(2分）
3.根据上表中的统计数据来看，（ ）城的平均气温较高，它可能在我国的（ ）(填“北”或“南”）方。（4分）
七、解决问题。（4×7分）
1.某超市一个星期共卖出595袋大米，平均每天卖出多少袋大米？



2.东风小学组织师生去电影院看电影。东风小学共有21个班，平均每个班  
[bookmark: _GoBack]有学生43人，每个班有一个带队老师，一共要买多少张电影票？




3.月湖小区有12栋居民楼，每栋居民楼有9层，每层住有5户人家。月湖    
小区一共住了多少户人家？




  4.国庆期间，5辆高铁列车一共卖出了760张一等座车票，每辆高铁列车有
4节一等座车厢。平均每节车厢卖出多少张一等座车票？



8、 动脑算一算。（6分）
甲、乙两数的和是980,甲数除以乙数的商是6.甲、乙两数各是多少？








参考答案
一、1. 0   2.南   3. 3   4. 414    5. 26
二、1. C 2. A 3. B 4. B C 5.A
三、1.×2.× 3.× 4.× 5.√
四、1. 12 110 50 30 80  60  690  220  7200
    2. 90......3     100......3   106  7425  1457  768 竖式及验算略
五、1. 农场  超市 学校  广场
    2. 西南  东南
    3.西  北
    4.西北 西南
六、1. 24  2. 28  3.甲  南
七、1. 595÷7=85(袋）
    2. 43x21+21=924(张）
    3. 5x9x12=540(户）
    4. 760÷5÷4=38(张）
八、甲、乙两数一共是6+1=7(份），则乙数是
       980÷7=140,甲数是980-140=840.
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